

刘越高主持召开全市疫情防控工作视频调度会,强调——

扎实落实新阶段疫情防控各项措施 全力保障群众度过平安祥和的春节

朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润) 1月17日晚,全市疫情防控工作视频调度会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话重要指示批示精神,传达贯彻全国疫情防控工作电视电话会议和全省疫情防控工作调度会精神,安排部署全市疫情防控重点工作。市委书记刘越高在长沙主会场主持会议并讲话。市委副书记、市长朱健传达国、省相关会议精神并部署下阶段疫情防控工作。

刘越高指出,实施“乙类乙管”以来,全市基本平稳度过感染高峰期。各级各部门要提高政治站位,坚决贯彻习近平总书记关于疫情防控工作重要讲话重要指示批示精神和党中央、省委决策部署,始

终坚持“人民至上、生命至上”,以强烈的政治自觉和政治担当,更加科学、精准、高效做好疫情防控工作。春节期间人员大规模流动、聚集,疫情防控任务依然艰巨,必须坚定必胜信念,齐心协力推动疫情平稳转段,确保社会大局稳定。

刘越高要求,要突出防控重点,聚焦“保健康、防重症”的目标,精准发力。要加强重症患者救治,加强农村地区防控,精准开展网格化管理、三级包保和家庭医生健康服务,畅通县、乡、村转诊渠道。要加强对重点人员重要机构管理,尤其要抓好养老机构的疫情防控。要加强药品物资保供,保障群众基本用药需求。要加强疫苗接种工作,加

强疫情监测预警,不断提高疫情防控的科学性、针对性、实效性。

刘越高强调,要主动宣传引导。加强正面宣传、科普宣传、舆情引导,引导人民群众理性认识防控措施优化调整完善的必要性和科学性,大力倡导“每个人都是自己健康第一责任人”,及时回应社会关切,严厉打击涉疫网络谣言、虚假信息等行为,凝聚同心抗疫、共克时艰的强大正能量。要强化防控保障,压实疫情防控主体责任,加大经费投入,营造尊医重卫的良好氛围,严格执行应急值守各项工作制度,确保节假日期间疫情防控指挥体系和医疗救治体系在线在位、高效运转。

朱健强调,要认真贯彻落实全国、全

省疫情防控工作电视电话会议要求,准确把握当前全省、全市疫情防控形势,从实从细做好当前工作。要进一步加大重症救治,进一步强化物资保障,切实采取有效措施避免防疫资源出现挤兑。进一步筑牢农村防线,完善农村疫情防控专班工作机制,把政策、医药和健康服务送到农村居民家门口。进一步抓实重点环节,做好重点机构疫情防控,强化重点人群疫苗接种,加强宣传引导。进一步压实工作责任,确保各项防控措施抓严抓实抓细抓到位。

市领导赖馨正、于新凡、尹培国、朱春光、谢宏、陈礼洋、曾建华、颜和平分别在长沙主会场或衡阳各分会场出席会议。

衡阳市科协“有喜临门”

获评2022年度“全国科普日活动优秀组织单位”

衡阳晚报讯 (全媒体记者 许珂 通讯员 邓昌兴) 近日,中国科协发布《关于对2022年全国科普日有关组织单位和活动予以表扬的通知》。衡阳市科学技术协会名列其中,荣获“2022年度全国科普日活动优秀组织单位”。

近年来,市科协注重发挥科技工作者第一发球员作用,通过开展线上线下、体验展示、论坛访谈等丰富多彩的优质科普活动,在全社会营造热爱科学、崇尚创新的浓厚氛围,为全民科学素质建设作出贡献。我市“科

普中国”应用信息传播量位居全国前列,组织“全国科普日”活动多次获得中国科协表彰。

尤其是在2022年全国科普日主场活动中,我市以“天文观象节”为主题,邀请了中国酒泉卫星发射中心航天测控总体型号原总工程师杨红兵、国家级首席预报员叶成志、国防科技大学空天科学院郑伟教授、湖南师大天体物理教授房熊俊、湖南省委党校毛明芳教授等大咖,通过“现场+在线直播”方式开展航天与天文科普;组织夜间专业天文望远镜仰观

天象、参观“1:1”比例仿品我国首辆火星车“祝融号”、举行科学节精神宣讲会等活动,促进科技创新成果和科学普及活动普惠共享;组织开展了第八期衡阳市青少年科技创新教育辅导员与组织工作者培训班和眼健康科普进社区等活动,全市12个县(市)区、相关市级学会、高校科协、科普教育基地、科技活动示范学校等相继开展了各具特色的全国科普日活动。活动期间,网上填报科普日重点活动达110余项,惠及群众百万人次。

高杆灯升级改造项目启动 环保街灯璀璨雁城夜空

衡阳晚报讯 (文/图 全媒体记者 胡亚华 通讯员 唐韬) 1月15日夜晚,自广州驾车返乡过年的汤先生惊喜地发现,华新立交桥变得愈发亮堂起来,矗立在此的35米高杆路灯璀璨夺目,既扮靓了城市夜色,又确保了夜间出行安全。

根据市城管执法局迎新春标准化治理方案,为了给城市夜色增光添彩,我市启动了高杆灯升级改造项目,对位于华新立交桥、石化广场、雁峰广

场、东风路三角线以及广东路等地段的高杆灯进行更新改造。这些高杆灯因超期服役,灯杆灯盘锈蚀严重,无法正常升降,加之光衰严重,照明效果欠佳。由于高杆灯处于城市主干道及主要交叉路口,为确保交通顺畅以及市民平安出行,施工作业特安排在晚上10点至次日清晨7点进行。历经16天连续奋战和反复调试。此次升级改造的灯具均为绿色节能环保的LED灯具,光照射有了极大改善。



施工人员挑灯夜战,调试高杆灯升降设备。



环保街灯擎天而立,璀璨夺目。

社区学院“呱呱落地”

由市图书馆与湖南高铁学院共建

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡建军 通讯员 胡从启) 1月17日上午,由市图书馆与湖南高铁学院共建的社区学院及学生实训基地揭牌。

据了解,社区学院及学生实训基地建立后,湖南高铁学院将发挥职业院校教育资源优势,推进现代社区建设,更好地推进院校和事业单位公共服务共享机制,积极参与市图书馆文化推广及各种宣传活动;市图书馆为学生提供社会实践基地和必要的设备设施,对学生进行环保、社会公德等方面的实践教育,为周边社区居民提供全方位文化教育和科技服务,以共建促党建,以共建促发展,实现“优势互补,资源共享,共同提高”目标。

市文旅广体局相关负责人介绍,市图书馆新馆开馆一年来,线上线下服务读者160多万人次,开展活动200多场,已成为衡阳新的文化地标、网红打卡地,还获评省级文明旅游示范单位。此次校馆携手共建社区学院及学生实训基地,必将为打造“书香衡阳”、推进全民阅读增添强劲动能,必将为衡阳加快推进区域中心化进程提供智力支撑、贡献文化力量。

现场,湖南高铁学院、市文旅广体局主要负责人为社区学院及学生实训基地揭牌。

聚力谋势 扬帆起航

市自然资源和规划局高新分局揭牌

衡阳晚报讯 (全媒体记者 邓小山 见习记者 邓定蓉 通讯员 廖承雄) 聚力谋势,扬帆起航。1月17日上午,市自然资源和规划局高新分局揭牌。

仪式现场,市资规局高新分局负责人表示,将提高政治站位,做合格的高新人;敢于担当作为,做优秀的资规人;守住原则底线,做称职的公仆人。将强化使命责任,开拓进取,着力提升自然资源和规划管理的质量和效率;科学编制空间规划,有效推动低效、闲置用地处置,促进土地集约节约利用,保障园区生态、健康发展。

市资规局相关负责人代表局党委对高新分局的成立表示祝贺,并指出,要有“高站位”“新理念”,做到“不负期望”。要提高政治站位、创新工作思路、科学谋划部署,不折不扣地把党中央的重大决策落实到位,把市委、市政府和高新区党工委、管委会的部署要求落实到位。要有“高效率”“新举措”,做到“不辱使命”。要强化担当意识、发扬创新精神、保持奋进锐气,在顶层设计、规划引领、捍卫底线等方面把好关、服好务、尽好责,科学布局生产空间、生活空间、生态空间。要有“高标准”“新作风”,做到“不忘初心”。要做人民群众需要的“资规事”、做人民群众满意的“资规人”,以实际行动营造风清气正的资规环境、展现良好可靠的资规形象。